

О мероприятиях  
по поводу 10-летнего юбилея  
Российско-Австрийского  
Делового совета

На расширенном заседании Российско-Австрийского Делового совета 18 ноября 2016 года Стороны договорились провести в 2017 году юбилейный бизнес-форум и заседание Делового совета в связи с 10-летием его образования. По согласованию с Чрезвычайным и полномочным Послом Российской Федерации в Австрийской Республике Д.Е.Любинским, Торговым представителем Российской Федерации в Австрийской Республике А.И. Потемкиным принято решение юбилейный бизнес-форум провести 21 июня 2017 года на площадке Торгпредства России в Австрии с последующим приемом участников мероприятия в Посольстве Российской Федерации в Австрии. Для участия в бизнес-форуме будут приглашены ведущие австрийские и российские бизнесмены.

Секретариат Делового совета готов рассматривать заявки на участие в юбилейном бизнес-форуме. При этом в заявке необходимо конкретизировать предлагаемую для обсуждения тему на электронном или бумажном носителе.

Дополнительно полагаем целесообразным сообщить, что с учетом пожеланий наших партнеров кроме юбилейного бизнес-форума решено провести заседание Российско-Австрийского Делового совета в одном из регионов Российской Федерации в последней декаде ноября 2017 года.

Секретариатом Делового совета совместно с Третьим Европейским Департаментом МИД России проведена работа в регионах России по организации проведения заседания Делового совета. Наряду с рядом российских регионов согласие на проведение заседания дал Президент Республики Татарстан Рустем Нургалиевич Минниханов, определив дату его проведения 23-24 ноября 2017 года. Учитывая высокий уровень сотрудничества Республики Татарстан с Австрийской Республикой стороны с благодарностью приняли предложение Президента Республики Татарстан.

Секретариат Российско-Австрийского Делового совета готов рассмотреть заявку на участие в заседании Делового совета в городе Казани.

Секретариат  
Российско-Австрийского  
Делового совета